

国足澳洲小镇备战亚洲杯



郜林在训练中

12月29日，国足一行抵达澳大利亚，开始亚洲杯前的最后备战。抵达悉尼后，国足立即乘大巴车前往位于坎贝尔镇的训练营，在亚洲杯小组赛之前，球队都将在那里进行训练和技战术的演练。

■ 江锐 整理

大将：首战停赛首练受伤

从傅博代理国家队帅印的时候，孙可就在国家队右前卫的位置上表现非常出色，无论是在去年的东亚四强赛、亚洲杯预选赛，还是今年佩兰上任之后的多场热身赛上，孙可都是这个位置上不可或缺的人选。

不过，正是因为因为在预选赛上一直以主力身份出场，也让孙可在小组赛结束之后累积两张黄牌，这样一来孙可在亚洲杯的首场比赛之中也不得不休赛。正因为如此，主教练佩兰最近才不断在右前卫的位置上试用其他人选，蒿俊闵、张呈栋甚至是小将刘彬彬都有可能在首场比赛出任右前卫。

原本在佩兰的计划之中，孙可首场停赛恰好可以保留体能在次战以奇兵身份亮相。不过，就在抵达悉尼的首堂训练课之中，孙可在分组对抗之中被队友意外踩伤。训练结束之后，孙可的脚上也缠上了冰袋。

现象：飞行路程短有优势

在赛会制的杯赛中，虽然除东道主外的球队都不能享受到主场便利，但如果训练营离比赛地较近，那么球队多少会获得一些体力和心理上的优势。

在2014年世界杯的48场小组赛中，从营地到比赛地飞行距离较近的一方，其胜率要高出10%以上。

目前除巴勒斯坦和朝鲜两支神秘之师外，剩余的14支亚洲杯参赛球队均已确定在澳大利亚的营地。

沙特阿拉伯的营地距离墨尔本125公里，他们在这里有两场比赛，而与国足的比赛场地，距离他们的营地近1500公里。

乌兹别克斯坦与国足的比赛，同样是他们三场小组赛中距离最长的一场。而国足对朝鲜的比赛距离最近。

对于国脚们来讲，在大赛到来之前能够拥有一个好的训练营是至关重要的。国足主帅佩兰表示，在大赛面前，需要让球队处在一个安静的环境里，让大家的情绪得到舒缓。

巴萨被禁明年引进新援

星报讯(杨杨)北京时间12月30日晚，国际体育仲裁法庭正式驳回了巴萨关于转会禁令的上诉，这也意味着自2015年1月起，巴萨将确定在连续两个转会窗口期里无法进行引援。

在2014年4月，FIFA对巴萨俱乐部开出罚单，由于巴萨在此前几个赛季在购买未满18岁的小球员操作上存在严重违规，因此被FIFA处以两个转会期不准购买球员的重罚。不过之后巴萨对此进行上诉，禁令得以暂缓进行。

从明年1月开始，巴萨将在连续两个转会窗口内禁止注册新球员，这就意味着巴萨将在2015年1月和2015年夏天2个转会窗口被禁止转会，一直到2016年1月解禁。

卡卡、卡洛琳同晒甜蜜照

星报讯(许梅)北京时间12月30日，卡卡与卡洛琳分别在社交网站上晒出甜蜜亲吻照，疑似复合。

卡卡和卡洛琳原是足坛金童玉女的典范，他们于2005年步入婚姻殿堂。但这段童话故事却在今年遭遇危机，上个月初，卡卡与卡洛琳在一份声明中表示已决定结束这段婚姻。

不过此事或许已经峰回路转。本月中旬，卡卡曾晒出“一家四口”同看演出的照片，而昨天两人更是同时晒出亲密照，似乎预示着两人已经重归于好。

无意打错彩票 业主与彩民同中奖

车牌号成就 排列五10万奖金

星报讯(方康)12月29日，临近岁末，周先生的爱车在车行洗得焕然一新，周先生的心情也很好，吃完晚饭后，散步来到了位于安庆石化厂旁边的14147网点，对销售员说：“把我的排列三守号950打10倍，还有排列五打我的车牌号95000，加上95047、95074，还有95057打2倍，一共30元钱！”销售员笑着说：“你这车牌号今天也该出来了，也守了有一段时间了！”周先生笑着说：“顺其自然吧，我是真的喜欢玩排五，也更喜欢我的车，所以中奖与否不是最重要，享受的是过程！”

当晚，周先生打开电脑看开奖结果，还真被销售员说中了，他的爱车号码真出现在排列五的开奖号码中，他兴奋地跟家人说：“我的爱车给我带来了好运，我爱排列五，我爱我的车！”周先生的坚持终于换来了好运，排列五10万元的奖金可以给他的爱车换个好音响了！

星报讯(龚树森)12月1日，定远县体彩销售中心迎来了两位中奖彩民，其中一位还是体彩销售点业主。一问中奖缘由，却是让人连连惊奇。

原来在11月29日那天，彩民小谢来到定远22710体彩销售点，告诉业主李老板，打两注大乐透随机追加。可是，票打出来后才发现自己没有追加，李老板忘记按“追加”就出票了。这张彩票只能李老板自掏腰包付账了，随后就复制了这张票选择了“追加”后出票。原本李老板还暗自叹息这机选的4块钱彩票要打水漂了，可“奇”在当晚开奖号码，与这张机选

号码的其中一注只差1个数，虽与大奖差之分毫，却也中得三等奖一注，奖金1.3万元。

超级大乐透14140期开奖号码为：01、19、20、25、34+07、12。而机选的其中一注为：01、18、20、25、34+07、12。这第二“奇”，在当时李老板并没有重新机选两注并追加，而是复制之前的彩票并追加，所以小谢在中得了三等奖同时还中得追加奖金，奖金2万余元。兑奖之后，两人还在相互感谢，虽然只差一个号码与千万巨奖擦肩而过，但这因错而来的幸运却围绕在两人之间。

超级大乐透

特别提示

当前奖池：12.1214 亿元 (目前中国彩市第一)

第 14153 期，开奖号码：01、08、13、24、32+05、10

全国中出一等奖 4 注，其中追加 2 注。大奖出自 内蒙、吉林、江苏、江西

大乐透开奖日期：周一、周三、周六

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站：www.ahtc.gov.cn
官方微博：http://weibo.com/anhuitical

爱上“中国红” 幸福在心中

星报讯(龚树森)近日来上市的即开新票“中国红”被大家所广泛熟知，中国红意味着平安、吉祥、如意、喜庆、安康、美满、团圆……那喜庆的红色也象征着彩民心中如火的热情。

12月23日在定远22756体彩销售点里，满桌子的即开型“中国红”彩票前围绕着一圈人，有人在刮奖，有人在观看。小张是体育彩票即开型的忠实彩民，每天都会买几张碰碰运气。就在“中国红”刚上市的时候，他就爱上了这种富含生命力、充满温暖与希望的即开型彩票。当天，他带着一帮朋友前来。短短的10分钟里，他们刮出来860元奖金，并且其中一张幸运奖里还刮出来“如意”两字，中得幸运奖二等奖。

那一个个幸运奖里的祝福词，让彩民心里充满了暖意，是幸运让彩民们如此好运。“中国红”象征着中华民族的精神与文化的寄托，可以编成团圆美满的红灯笼、盘成错综复杂的中国结。

赠送“黄金腿部保险”为国足亚洲杯出征护航 中国平安成为国家足球队首家金融合作伙伴

12月27日，在中国国家足球队亚洲杯出征仪式上，中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称中国平安)宣布向“中国足协中国之队”赠送“黄金腿部保险”，为运动健儿们保驾护航。中国足协副主席魏吉祥、中国平安集团品牌总监盛瑞生等出席活动。

“黄金腿部保险”是中国平安为中国国家足球队创新推出的“人体局部保

险”，该保险将对足球运动员在比赛和训练中，因腿部受到伤害而暂时或永久不能踢球产生的损失提供保障。

今年2月，中国平安成为中国足球协会超级联赛冠名合作伙伴，获得2014年至2017年中超联赛四年独家冠名权。这是中超冠名史上时间最长的赞助企业，同时，中国平安也成为中超历史上第一个金融类冠名品牌。

中石油滁州分公司 成为滁州市商业经济学会轮值会长单位

近日，滁州市商业经济学会五届三次理事会议在滁州1912文化商业公司会议室召开。

中石油滁州分公司总经理孙军代表分公司参加会议，并带领参会人员学习了中共滁州市委办公室、滁州市人民政府办公室印发的《关于加快推进社会组织建设与发展的实施意见》。会议宣读了《滁州市商业经济学会关于表彰在全市“六评”活动中获得荣誉称号的单位和个人的决定》。会议审议通过中石

油滁州分公司为滁州商业经济学会轮值会长单位，聘任孙军为学会轮值会长。

1991年后，滁州市商业经济学会和县市区商业经济学会先后成立。23年的时间里，滁州市商业经济学会不仅作为政府与企业之间的桥梁纽带，在政府与企业之间，开展双向服务；也为会员企业间提供了工作交流、感情交流的平台，为大家创建了寻求商机、合作共赢的平台。

杨芹